
TABORNIŠKE NOVICE

Smučal! smo na Veliki planini

Veselje na zaplati
Taborniki partizanskega odreda Rožnik

vsake zimske počitnice priredijo za svoje
člane zimovanje. Doslej so bili na Blokah,
Bohinju, v Bovcu, na Pokljuki in zadnja leta
na Vellki planini, točneje na Maii planini.

Letošnje počitnice se je preko 90 otrok in
mladine udeležilo zimovanja na Mali planini,
kjer so v dveh izmenah po osem dni preživeli
prijetne počitnice. Omeniti velja, da so celotno
zimovanje pripravili povsem sami. Tudi obroke
hrane so si morali sami pripravljati. Ker pa ni
bilo dovolj snega za prevoze s teptalcem
snega, so morali vso hrano na rokah znositi do
planinskega doma, kjer so bivali. Toda tudi to
je bilo posebno doži vetje, ko so tudi odrasli pre-
skušali svoje telesne zmogljivosti. Vsi so, če-
prav ne preveč navdušeno, prenašali prtljago
najmlajših in prehrambene izdelke za 8-
dnevno bivanje 45 oseb!

Na večini zimovališč ni bilo kaj prida snega.
Tudi na Mali planini ni bilo preveč obetavno, pa
so si taborniki zavihali rokave, privlekli vleč-
nico in p postavili na najbolj snežno zaplato.

Kar so dopoldne s smučmi preveč zvozili, so
popoldne zakrpali, da je čez noč zmrznilo, pa
so se spet lahko smučali naslednjega dne. 150
metrov dolg in 30 metrov širok teren je zadoš-
čal za tečajnike. Ti so morali opraviti vrsto pre-
skusov na snegu, da so osvojili posebna priz-
nanja organizatorja.

Po smučanju pa so se zabavali ob taborni-
škem programu, ki so ga pripravili otroci in
mladina sami. Malce so pomagali tudi klubov-
ci, ki sosestavili posebne prigodne pesmice —
TABORNIŠKE ŽURE, v katerih so okrcali živ-
Ijenje v domu, posameznike, pa tudi goste.

Smučarsko zimovanje pa pri tabornikih ni le
smučanje, ampak je ta zimska akcija združena
tudi s taborniškimi kvizi, z učenjem taborniških
spretnosti. Tako so se naučili zakuriti ogenj v
snegu, spoznavati sledove v snegu, učili so se
nositi ranjenca v snegu, izdelali so bivak v
snegu, iglu iz snega, občudovali ozvezdja na
nočnem nebu, najmlajši so se navadili sestav-
Ijati šotorsko krilo za razne potrebe itn.


